

PROTOKÓŁ Nr LXXVIII/2024
z sesji Rady Miejskiej w Przasnyszu
odbytej w dniu 26 lutego 2024 r.
pod przewodnictwem Przewodniczącej Rady Miejskiej –
pani mgr Krystyny Sawickiej

Obecni według załączonych list obecności.

Sesję rozpoczęto o godz. 15¹⁰.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Otworzyła LXXVIII sesję Rady Miejskiej w Przasnyszu i powitała wszystkich przybyłych oraz osoby uczestniczące i oglądające sesję online. Poinformowała, iż na podstawie listy obecności stwierdza, że w sesji bierze udział 14 radnych, w związku z tym obrady mają moc prawną. Administratorem danych osobowych zgromadzonych na nagraniach z sesji jest Burmistrz Miasta Przasnysz. Następnie przedstawiła proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 29 stycznia 2024 r.
4. Przyjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Przasnysza na lata 2024 – 2034.
5. Przyjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta Przasnysz na 2024 rok.
6. Przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie bezprzetargowym.
7. Przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie bezprzetargowym.
8. Przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie bezprzetargowym.
9. Przyjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego pn. „BŁONIE IV”.
10. Przyjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Mieście Przasnysz na lata 2024 – 2026.
11. Przyjęcie uchwały w sprawie zasad udzielania jednorazowego wsparcia z tytułu urodzenia się dziecka.
12. Przyjęcie uchwały w sprawie wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na terenie Miasta Przasnysz.
13. Przyjęcie uchwały w sprawie wyborów Zarządów Osiedli i ich Przewodniczących.
14. Sprawozdanie z działalności Burmistrza między sesjami.
15. Interpelacje i zapytania.
16. Wolne wnioski.
17. Sprawy różne.
18. Zamknięcie obrad.

Przewodnicząca Rady Miejskiej zapytała o uwagi do przedstawionego porządku obrad.

Nie zgłoszono uwag do przedstawionego porządku obrad.

Rada Miejska w liczbie 14 radnych jednogłośnie przyjęła powyższy porządek obrad.

Wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/177>

Punkt 3.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Wskazała na protokół z sesji z dnia 29 stycznia 2024 r.

Nie zgłoszono uwag do protokołu.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
podała pod głosowanie punkt:

- Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 29 stycznia 2024 r.

Rada Miejska w liczbie 14 radnych jednogłośnie przyjęła protokół bez poprawek.
Wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/177>

Punkt 4.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Przedstawiła projekt uchwały w sprawie:

- Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Przasnysza na lata 2024 – 2034.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Wskazał, że zarówno WPF jak i uchwałę budżetową szczegółowo omówiono podczas komisji, i jeśli są jakieś pytania to wraz z panią Skarbnik służą pomocą.

Przewodnicząca Rady Miejskiej, wobec braku pytań, radnych poprosiła o stanowiska poszczególnych Komisji.

Przewodniczący Bogdan Ćwiek przedstawił pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów i Porządku Publicznego w powyższej sprawie.

Przewodnicząca Małgorzata Żbikowska przedstawiła pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej w powyższej sprawie.

Przewodniczący Piotr Kołakowski przedstawił pozytywną opinię Komisji Rozwoju Produkcji, Usług, Handlu i Rolnictwa w powyższej sprawie.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Odczytała treść i podała pod głosowanie uchwałę w sprawie:

- Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Przasnysza na lata 2024 – 2034.

Rada Miejska w wyniku głosowania: 11 głosów za, 1 głos przeciw, 2 głosy wstrzymujące się przyjęła powyższą uchwałę.

Wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/177>

Numer podjętej Uchwały: LXXVIII/577/2024

Punkt 5.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Przedstawiła projekt uchwały w sprawie:

- zmiany uchwały budżetowej Miasta Przasnysz na 2024 rok.

Pan Arkadiusz Chmielik – Radny –

Wyartykułował dwie rzeczy – wzrost deficytu o 1,8 mln zł oraz to, że po raz kolejny Miasto dokłada do MDK 1,2 mln zł i zbliża się do kwoty 19 mln zł, przeznaczonej na tę inwestycję.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poprosiła o stanowiska poszczególnych Komisji.

Przewodniczący Bogdan Ćwiek przedstawił pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów i Porządku Publicznego w powyższej sprawie.

Przewodniczący Piotr Kołakowski przedstawił pozytywną opinię Komisji Rozwoju Produkcji, Usług, Handlu i Rolnictwa w powyższej sprawie.

Przewodnicząca Małgorzata Żbikowska przedstawiła pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej w powyższej sprawie.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Odczytała treść i poddała pod głosowanie uchwałę w sprawie:

- zmiany uchwały budżetowej Miasta Przasnysz na 2024 rok.

Rada Miejska w wyniku głosowania: 9 głosów za, 1 głos przeciw, 4 głosy wstrzymujące się przyjęła powyższą uchwałę.

Wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/177>

Numer podjętej Uchwały: LXXVIII/578/2024

Punkt 6.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Przedstawiła projekt uchwały w sprawie:

- wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie bezprzetargowym.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Oznajmił, że punkty 6 - 9 szczegółowo omówił Wiceburmistrz pan Łukasz Machałowski podczas komisji, w razie pytań służyć pomocą.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Poinformowała, że pierwsza uchwała dotyczy nieruchomości stanowiącej własność Miasta Przasnysz, położonej przy ul. Słowackiego.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poprosiła o stanowiska poszczególnych Komisji.

Przewodniczący Bogdan Ćwiek przedstawił pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów i Porządku Publicznego w powyższej sprawie.

Przewodniczący Piotr Kołakowski przedstawił pozytywną opinię Komisji Rozwoju Produkcji, Usług, Handlu i Rolnictwa w powyższej sprawie.

Przewodnicząca Małgorzata Żbikowska przedstawiła pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej w powyższej sprawie.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Odczytała treść i poddała pod głosowanie uchwałę w sprawie:

- wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie bezprzetargowym.

Rada Miejska w liczbie 14 radnych jednogłośnie przyjęła powyższą uchwałę.

Wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/177>

Numer podjętej Uchwały: LXXVIII/579/2024

Punkt 7.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Przedstawiła projekt uchwały w sprawie:

- wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie bezprzetargowym.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Poinformowała, że pierwsza uchwała dotyczy nieruchomości stanowiącej własność Miasta Przasnysz, położonej przy ul. 3 Maja.

Przewodnicząca Rady Miejskiej, wobec braku pytań, poprosiła o stanowiska poszczególnych Komisji.

Przewodniczący Bogdan Ćwiek przedstawił pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów i Porządku Publicznego w powyższej sprawie.

Przewodniczący Piotr Kołakowski przedstawił pozytywną opinię Komisji Rozwoju Produkcji, Usług, Handlu i Rolnictwa w powyższej sprawie.

Przewodnicząca Małgorzata Żbikowska przedstawiła pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej w powyższej sprawie.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Odczytała treść i podała pod głosowanie uchwałę w sprawie:

- wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie bezprzetargowym.

Rada Miejska w liczbie 14 radnych jednogłośnie przyjęła powyższą uchwałę.

Wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/177>

Numer podjętej Uchwały: LXXVIII/580/2024

Punkt 8.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Przedstawiła projekt uchwały w sprawie:

- wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie bezprzetargowym.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Poinformowała, że pierwsza uchwała dotyczy nieruchomości stanowiącej własność Miasta Przasnysz, położonej przy ul. Iwazkiewicza.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poprosiła o stanowiska poszczególnych Komisji.

Przewodniczący Bogdan Ćwiek przedstawił pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów i Porządku Publicznego w powyższej sprawie.

Przewodniczący Piotr Kołakowski przedstawił pozytywną opinię Komisji Rozwoju Produkcji, Usług, Handlu i Rolnictwa w powyższej sprawie.

Przewodnicząca Małgorzata Żbikowska przedstawiła pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej w powyższej sprawie.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Odczytała treść i podała pod głosowanie uchwałę w sprawie:

- wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie bezprzetargowym.

Rada Miejska w liczbie 14 radnych jednogłośnie przyjęła powyższą uchwałę.
Wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/177>

Numer podjętej Uchwały: LXXVIII/581/2024

Punkt 9.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Przedstawiła projekt uchwały w sprawie:

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego pn. „BŁONIE IV”.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poprosiła o stanowiska poszczególnych Komisji.

Przewodniczący Bogdan Ćwiek przedstawił pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów i Porządku Publicznego w powyższej sprawie.

Przewodniczący Piotr Kołakowski przedstawił pozytywną opinię Komisji Rozwoju Produkcji, Usług, Handlu i Rolnictwa w powyższej sprawie.

Przewodnicząca Małgorzata Żbikowska przedstawiła pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej w powyższej sprawie.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Odczytała treść i poddała pod głosowanie uchwałę w sprawie:

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego pn. „BŁONIE IV”.

Rada Miejska w wyniku głosowania: 13 głosów za, 1 głos wstrzymujący się przyjęła powyższą uchwałę.

Wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/177>

Numer podjętej Uchwały: LXXVIII/582/2024

Punkt 10.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Przedstawiła projekt uchwały w sprawie:

- przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Mieście Przasnysz na lata 2024 – 2026.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Oznajmił, że pani Dyrektor MOPS myśli, że trafnie zdiagnozowała i omówiła Programu Wspierania Rodziny w Mieście Przasnysz i bardzo by prosił o jego przyjęcie.

Pan Wojciech Długokęcki – Radny –

Zapytał, czy uwagi zgłoszone przez niego na komisjach zostały uwzględnione, czy nie, bo dla niego ma to znaczenie?

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Odpowiedział, że pani Dyrektor potwierdziła dwa omyłkowe błędy, które będą poprawione, odnośnie pozostałych uwag komisja nie stwierdziła poprawek, także zostaną one w tej samej formie, którą zaproponowano.

Pan Wojciech Długokęcki – Radny –

Odpowiedział, że tam nie było tylko omyłkowych kwestii, ale też było pominięcie jednego z realizatorów programu i pani Dyrektor się wyraziła, że było zasadne i tylko przy jednym mieli różnice zdań.

Pan Bogdan Ćwiek – Przewodniczący Komisji GKFiPP –

Wskazał, że to jest dobry program, na komisjach mówił, że jest duże zapotrzebowanie na wsparcie „asystenta rodziny”, w związku z tym może zwiększyć należało liczbę asystentów rodziny, bo jest 1 asystent na 14 rodzin, następnie poprosił by w przyszłości przeanalizować i zwiększyć liczbę asystentów rodziny.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Odpowiedział, że co do kwestii radnego Bogdana Ćwieka to jest kwestia przyszłościowa, więc dziś nie będą jej rozstrzygać, natomiast poprosił panią Dyrektor MOPS, która z panem radcą prawnym Andrzejem Dziemaszkiewiczem te uwagi radnego Długokęckiego omówią, następnie poprosił o 2 minuty przerwy.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej zarządziła 2 minutową przerwę techniczną.

Przerwa w obradach od godz. ok. 15.37.

Po przerwie o godz. ok. 15.42 wznowiono obrady:

Pan Andrzej Dziemaszkiewicz – Radca Prawny –

Wskazał, że na komisjach radny zgłosił propozycje poprawek, natomiast nie wpłynął wniosek formalny, więc jeśli nie ma wniosku formalnego to uchwała wchodzi bez poprawek, jeśli będzie wniosek formalny to każdą poprawkę trzeba będzie przegłosować.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Zapytała radnego pana Wojciecha Długokęckiego, czy zgłasza wniosek formalny?

Pan Wojciech Długokęcki – Radny –

Odpowiedział, że chciałby zgłosić wnioski formalne, następnie zapytał, czy może prosić o ten zapis, nanieść te zmiany?

Pan Piotr Kołakowski – Przewodniczący Komisji RPUHR –

Zaproponował by formalnie zrobić godzinną przerwę, radny zrobi to na piśmie, do każdego wniosku jest też potrzebne uzasadnienie.

Pan Wojciech Długokęcki – Radny –

Wskazał, że wycofuje wniosek formalny.

Przewodnicząca Rady Miejskiej, wobec braku pytań, poprosiła o stanowiska poszczególnych Komisji.

Przewodniczący Bogdan Ćwiek przedstawił pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów i Porządku Publicznego w powyższej sprawie.

Przewodniczący Piotr Kołakowski przedstawił pozytywną opinię Komisji Rozwoju Produkcji, Usług, Handlu i Rolnictwa w powyższej sprawie.

Przewodnicząca Małgorzata Żbikowska przedstawiła pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej w powyższej sprawie.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Odczytała treść i poddała pod głosowanie uchwałę w sprawie:

- przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Mieście Przasnysz na lata 2024 – 2026.

Rada Miejska w liczbie 14 radnych jednogłośnie przyjęła powyższą uchwałę.

Wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/177>

Numer podjętej Uchwały: LXXVIII/583/2024

Punkt 11.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Przedstawiła projekt uchwały w sprawie:

- zasad udzielania jednorazowego wsparcia z tytułu urodzenia się dziecka.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Oznajmił, że na komisjach wyjaśnił zasadność tej uchwały, myśli, że jako Miasto muszą robić wszystko, aby w naszym mieście rodziło się jak najwięcej dzieci. Dodał, że to będzie takim bardzo ładnym elementem i symbolem podziękowania ze strony Władz Miasta, radnych Rady Miejskiej i pracowników tutejszego USC dla wszystkich rodziców, którym urodziło się dziecko.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poprosiła o stanowiska poszczególnych Komisji.

Przewodniczący Bogdan Ćwiek przedstawił pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów i Porządku Publicznego w powyższej sprawie.

Przewodniczący Piotr Kołakowski przedstawił pozytywną opinię Komisji Rozwoju Produkcji, Usług, Handlu i Rolnictwa w powyższej sprawie.

Przewodnicząca Małgorzata Żbikowska przedstawiła pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej w powyższej sprawie.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Odczytała treść i poddała pod głosowanie uchwałę w sprawie:

- zasad udzielania jednorazowego wsparcia z tytułu urodzenia się dziecka.

Rada Miejska w liczbie 14 radnych jednogłośnie przyjęła powyższą uchwałę.

Wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/177>

Numer podjętej Uchwały: LXXVIII/584/2024

Punkt 12.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Przedstawiła projekt uchwały w sprawie:

- wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na terenie Miasta Przasnysz.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Oznajmił, że taka uchwała jest konieczna dlatego prosi radnych o jej przyjęcie.

Pan Wojciech Długokęcki – Radny –

Zadał pytanie Naczelnikowi Wydziału GKOŚ panu Hubertowi Kwiatkowskiemu odnośnie zapisu w § 2 ust.1 ppkt 1, czy to jest dopuszczalny zapis „dysponowanie pojazdem/pojazdami”, czy tu nie wystarczy zapis pojazdem, po co jest ta liczba mnoga?

Pan Hubert Kwiatkowski – Naczelnik Wydziału GKOŚ –

Odpowiedział, że czasem przedsiębiorcy mają więcej niż jeden pojazd i dlatego jest taki zapis, treść tej uchwały została uzgodniona z nadzorem prawnym wojewody, nadzór nie miał uwag co do tego zapisu.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poprosiła o stanowiska poszczególnych Komisji.

Przewodniczący Bogdan Ćwiek przedstawił pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów i Porządku Publicznego w powyższej sprawie.

Przewodniczący Piotr Kołakowski przedstawił pozytywną opinię Komisji Rozwoju Produkcji, Usług, Handlu i Rolnictwa w powyższej sprawie.

Przewodnicząca Małgorzata Żbikowska przedstawiła pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej w powyższej sprawie.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Odczytała treść i podała pod głosowanie uchwałę w sprawie:

- wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na terenie Miasta Przasnysz.

Rada Miejska w liczbie 14 radnych jednogłośnie przyjęła powyższą uchwałę.

Wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/177>

Numer podjętej Uchwały: LXXVIII/585/2024

Punkt 13.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Przedstawiła projekt uchwały w sprawie:

- wyborów Zarządów Osiedli i ich Przewodniczących.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Oznajmił, że tak jak radnym i Burmistrzowi kończy się kadencja, tak kadencja kończy się Przewodniczącym i Zarządem Osiedli, niezbędne jest ogłoszenie nowych wyborów i złożenie sprawozdań przez Przewodniczących za ostatnie 5 lat, stąd niezbędne jest podjęcie tej uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poprosiła o stanowiska poszczególnych Komisji.

Przewodniczący Bogdan Ćwiek przedstawił pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów i Porządku Publicznego w powyższej sprawie.

Przewodniczący Piotr Kołakowski przedstawił pozytywną opinię Komisji Rozwoju Produkcji, Usług, Handlu i Rolnictwa w powyższej sprawie.

Przewodnicząca Małgorzata Żbikowska przedstawiła pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej w powyższej sprawie.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Odczytała treść i poddała pod głosowanie uchwałę w sprawie:
➤ wyborów Zarządów Osiedli i ich Przewodniczących.

Rada Miejska w liczbie 14 radnych jednogłośnie przyjęła powyższą uchwałę.
Wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/177>

Numer podjętej Uchwały: LXXVIII/586/2024

Punkt 14.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –
Przedstawił sprawozdanie z działalności Burmistrza za okres od 29.01.2024 r. do 23.02.2024 r.

treść sprawozdania:

https://przasnysz.biuletyn.net/fls/bip_pliki/2024_03/BIPF612D4C62F042DZ/sprawozdanie_luty_2024_.pdf

Punkt 15.

Interpelacje i zapytania

Pan Maciej Smoliński – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej –
Zapytał, czy może otrzymać odpowiedź na jego pytanie zadane na komisjach odnośnie obsługi długu?

Pani Iwona Domańska – Skarbnik –

Odpowiedziała, że w 2023 r. na odsetki i obsługę zaciągniętych obligacji Miasto wydało 1.907.318,95 zł.

Punkt 16.

Wolne wnioski – brak.

Punkt 17.

Sprawy różne

Pan Piotr Kołakowski – Przewodniczący Komisji RPUHR –

Wskazał, że zaczyna się sezon wiosenny dlatego prosi o zapewnienie bezpieczeństwa na terenie Wembley, monitoring nie do końca spełnia oczekiwania mieszkańców, dlatego prosiłby o piesze i samochodowe patrole Policji, ponieważ do późnych godzin wieczornych są tam różnego rodzaju niewłaściwe sytuacje.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Odpowiedział, że przyjmuje.

Pan Wojciech Długokęcki – Radny –

Zapytał Burmistrza jaka jest obecnie sytuacja na ul. Kolejowej, w telewizji widział jak Burmistrz mówił, że zleci ekspertyzę, czy coś więcej wiadomo?

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Odpowiedział, że ta ulica wymaga pilnych działań, natomiast przy takiej pogodzie jeszcze pod koniec tygodnia będzie otwarta i przejezdna, co nie zmienia istoty problemu, że Władze muszą zlecić tam ekspertyzę i otrzymać kosztorys, jak można w szybkim tempie wyeliminować ten

problem. Dodał, że jeśli to jest problem długotrwały to z pewnością będzie trzeba zabezpieczyć środki w budżecie tak, żeby ta ulica była przejezdna całym rokiem.

Pan Robert Oleksik – Radny –

Skierował prośbę do Burmistrza o załatwienie ul. Pileckiego, następnie wskazał, że ma nadzieję, że pieniędzy wystarczy na wyjazd podopiecznych do Zakopanego.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Odpowiedział, że w tym tygodniu, patrząc na prognozy, te ulice powinny wyschnąć i jak osiągną odpowiedni stan, będą podatne, żeby je równać to z pewnością firma, która się tym zajmuje, niezwłocznie rozpocznie takie działania, nie tylko na ul. Pileckiego, ale na wszystkich drogach gruntowych, które wymagają pracy po zimie. Myśli, że w przyszłym tygodniu te prace się rozpoczną. Odnośnie drugiej kwestii poinformował, że siostry zakonne rozmawiały na ten temat z Burmistrzem i zapewnił, że ta wycieczka jest niezagrażona.

Pan Arkadiusz Chmielik – Radny –

Zapytał pytanie w kwestii cmentarza komunalnego, jaki jest status, dalszy ciąg planowanej inwestycji, o której rozmawiano na wcześniejszej sesji, chodzi o m.in. poprawę stanu alejek?

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Odpowiedział, że podtrzymuje to, co było powiedziane i jest przekonany, że w tym roku uda się Miastu rozpocząć tę inwestycję, czyli budowę alejek i oświetlenia na cmentarzu komunalnym. Na dzień dzisiejszy sprawa nie drgnęła do przodu, ale jest jeszcze 10 miesięcy, żeby zabezpieczyć środki, zrobić zapytania ofertowe, przetarg, być może jeśli będą możliwości, pozyskać środki zewnętrzne – na chwilę obecną takich możliwości nie ma. Myśli, że to będzie zadanie na jednym z pierwszych posiedzeń komisji, sesji nowej Rady, aby podjąć decyzję, czy będą Władze czekać na środki zewnętrzne, czy będą robić ze środków własnych.

Pan Bogdan Ćwiek – Przewodniczący Komisji GKFiPP –

Zgłosił dziury m.in. na skrzyżowaniu ulic Tuwima i Iwaskiewicz, Iwaskiewicz i Młot-Przepałkowskiego i ul. Prusa. Następnie zgłosił problem zalegających śmieci na działkach, przez nikogo niezamieszkałych, przy ul. Żwirki i Wigury w okolicy ul. Tuwima

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Odpowiedział, że to jest działka właścicielska, bo Miasto nie jest jej właścicielem, zostanie ustalony właściciel i Władze będą interweniować.

Pan Maciej Smoliński – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej –

Zapytał, czy w sprawie awarii tężni coś się zmieniło?

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Odpowiedział, że ma gwarancję, że w maju tężnia zostanie uruchomiona i jest pewny, że do tego czasu wszelkie naprawy zostaną poczynione i Miasto się z tego wywiąże.

Pan Sławomir Czaplicki – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej –

Zgłosił potrzebę wyrównania kruszywem terenu pomiędzy garażami przy ul. Sosnowej i Bukowej.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Poinformowała, że pisma, które wpłynęły do Rady Miejskiej zostały radnym przedstawione na komisjach, następnie poinformowała o ich treści.

Punkt 18.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Wobec wyczerpania porządku obrad, zamknęła LXXVIII sesję Rady Miejskiej w Przasnyszu i wskazała termin kolejnych sesji na dzień 25.03.2024 r. godz. 15⁰⁰.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej o godz. 16.08 zamknęła obrady LXXVIII sesji Rady Miejskiej w Przasnyszu.

nagranie obrad:

<https://przasnysz.tv-polska.eu/film/541088-lxxviii-sesja-rady-miejskiej-w-przasnyszu-26-02-2024-r->

Protokołowała:

Magdalena Jasińska



Przewodnicząca Rady Miejskiej


Krystyna Sawicka